

# Tribuna

ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN SIBIU AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XXXVI, nr. 8 439

Simbătă, 15 septembrie 1984

4 pagini, 50 bani

## VIZITA DE LUCRU A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU, ÎMPREUNĂ CU TOVARĂȘA ELENA CEAUȘESCU, ÎN JUDEȚUL TIMIȘ

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, a continuat vineri vizita de lucru în județul Timiș.

Reîntâlnirea secretarului general al partidului cu colective muncitorești din acest județ s-a desfășurat în aceeași atmosferă entuziastă, de intensă bucurie și deplină satisfacție de a-l saluta, în mijlocul lor, pe conducătorul iubit și stimat, ctitorul României moderne, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a cărui vastă operă înnoitoare marchează cea mai fertilă epocă din istoria patriei.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu au fost întâmpinați, cu cele mai alese sentimente de dragoste și stimă, de profundă recunoștință de timișoreni, care, știu că marile transformări revoluționare petrecute în toate domeniile sint indisolubil legate de numele și activitatea secretarului general al partidului. Într-o puternică unitate de cuget și simțire, ei au dat glas, odată cu întreaga țară, dorinței fierbinți ca, la apropiatul forum al comuniștilor români, tovarășul Nicolae Ceaușescu, revoluționarul neobosit, să fie reales în suprema funcție de secretar general al partidului — chează sigură a edificării societății socialiste multilaterale dezvoltate și înaintării ferme a României spre comunism.

Primul obiectiv vizitat a fost întreprinderea mecanică

Timișoara, unitate reprezentativă a industriei noastre constructoare de mașini miniere. Datorită unei bogate experiențe acumulate, întreprinderea a devenit, din anul 1981, la indicația tovarășului Nicolae Ceaușescu, unitate coordonatoare pe țară în domeniul producției de utilaj minier de suprafață și adâncime.

Prin intermediul unor machete și grafice, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu au fost informați de directorul unității, că întreprinderea, dispunând de o dotare tehnică modernă, s-a dezvoltat continuu.

Se vizitează secția de utilaje miniere unde se produc excavatoare pe șenile cu deplasament de peste 800 tone, combine de înaintare în subteran, de fiabilitate ridicată și mare robustețe, susțineri mecanizate pentru abataje și alte utilaje complexe bine cunoscute în marile exploatare miniere de pe întreg cuprinsul țării.

Reține atenția, între altele, linia completă pentru fabricarea cilindrilor mecanizați de susținere a abatajelor miniere. Aici se dau explicații în legătură cu extinderea u-

nor procedee tehnologice moderne, între care sudura în mediu protector cu bioxid de carbon, creându-se condiții pentru creșterea eficienței economice pe ansamblul întreprinderii.

Alte realizări de prestigiu ale întreprinderii sint prezentate secretarului general al partidului în secția de utilaj metalurgic.

Secretarul general al partidului a apreciat preocupările specialiștilor întreprinderii pentru diversificarea continuă a producției și a cerut specialiștilor să continue activitatea de integrare în fabricație a unor utilaje de mare capacitate de care are nevoie industria minieră din țara noastră. S-a indicat, de asemenea, să se acționeze pentru dotarea unității cu noi agregate specializate, care să asigure creșterea continuă a producției, inclusiv a celei destinate exportului și îmbunătățirea calității produselor.

Pe întregul parcurs al vizitei, muncitorii, tehnicienii și inginerii întreprinderii au întâmpinat cu sentimente de a-

(Continuare în pag. a IV-a)

Cu prilejul vizitei de lucru în județul Timiș a tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și al deschiderii anului de învățămînt 1984/1985, astăzi va avea loc în municipiul Timișoara o adunare populară pe care posturile de radio și televiziune o vor transmite direct, în jurul orei 11,00.

Conservarea și îmbunătățirea calității mediului înconjurător — element esențial pentru sănătatea și bunăstarea omului, pentru calitatea vieții. În pag. a III-a

## LA ZI — în agricultură

### Au încheiat recoltatul cartofilor de toamnă

În unitățile agricole din cadrul județului se desfășoară acțiuni ferme, bine conduse, pentru finalizarea, în cel mai scurt timp posibil, a recoltării cartofilor de toamnă și onorarea obligațiilor la fondul de stat. Graba pentru încheierea lucrării e determinată de faptul că după cartofi se va însămînța grâu. Și cum însămînțarea grâului se face după tehnologii științifice fundamentate e nevoie de o anumită perioadă de timp pentru pregătirea unui pat germinativ bun.

În cursul zilei de ieri recolta de cartofi a fost strînsă de pe aproape 200 de hectare. S-au înregistrat ritmuri bune de lucru în multe din unitățile agricole producătoare de cartofi. Alături de cooperativele agricole de producție din Apoldu de Sus, Dirlos, Velt care au raportat încheierea lucrării cu 2 zile în urmă și-a

înscris ieri numele o nouă unitate: C.A.P. Ruși. Sint avansate cu lucrările de recoltat cartofi și cooperativele agricole de producție din Micăsasa, Copșa Mică, Ighișu Nou, Mediaș, Ludoș, Miercurea, Marpod și altele.

### Fruntași la depozitarea furajelor

Pornindu-se de la adevărul că fără furaje multe, de calitate și în sortimente variate nu se pot realiza producții zootehnice de performanță unitățile agricole s-au preocupat mai intens pentru a înzestra cămările zootehniei cu furaje cât mai multe. Au depozitat finuri peste prevederile din program cooperativele agricole de producție din Arpașu de Jos, Cîrța, Porumbacu de Jos, Porumbacu de Sus, Săcădate, Scorei, Șeica Mică, Șoroștin, Bazna, Dirlos, Moșna, Velt, precum și unitățile cooperatiste din C.U.A. S.C. Birghiș și Iacobeni.

L. FLESCHEAN

## Un nou an școlar

Astăzi începe un nou an școlar. Pentru milioanele de tineri studiosi din țara noastră astăzi, conform tradiției, se deschid larg porțile școlilor de toate gradele, porțile luminii. Trecîndu-le pragurile, elevii și studenții vor face un nou pas către viitor, către viitorul de aur al patriei noastre.

Firește, în acest an, în anul 40 al libertății noastre, în anul Congresului al XIII-lea al partidului, deschiderea școlilor are o semnificație deosebită. Entuziaști, pasionați, încrezători în ziua de mîine, dornici de a-și însuși cât mai multe cunoștințe pentru a se forma ca oameni de nădejde ai țării, elevi și studenți, prin grija partidului și statului, a tovarășului Nicolae Ceaușescu, sint înconjurați cu dragoste, oferindu-li-se excelente condiții de învățatură.

Astăzi începe un nou an școlar, o nouă etapă în viața tineretului studios care, cu gânduri de aleasă recunoștință față de partid, față de secretarul său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu, se angajează ferm pe calea devenirii sale pentru a se pregăti cât mai temeinic, pentru a sluji cu devotament devenirea comunistă a României.

Astăzi, 15 septembrie, la ceasul cînd se deschid larg porțile luminii științei de carte, le urăm și noi, elevilor și studenților sibiieni, spor la învățatură, sănătate și ne-nenumărate succese.

## Angajament ferm pentru împlinirea misiunii nobile a școlii românești

Astăzi, 15 septembrie, are loc deschiderea unui nou an de învățămînt, cu semnificații deosebite pentru toți lucrătorii școlii. Ca un jubiliar ce marchează scurgerea a 40 de ani de la victoria revoluției de eliberare socială și națională, antifascistă și antiimperialistă, an în care va avea loc Congresul al XIII-lea al partidului, sărbătoarea tradițională a școlii românești constituie un minunat prilej pentru a ne exprima sentimentele de profundă recunoștință și înaltă mîndrie patriotică față de împlinirea „Epocii Nicolae Ceaușescu”, perioadă în care, la fel ca și celelalte domenii de activitate, știința, învățămîntul și cultura au cunoscut o puternică înflorire.

Acest an școlar se deschide sub imperativul marilor marilor trasate învățămîntului de

Proiectul Directivelor Congresului al XIII-lea al Partidului Comunist Român cu privire la dezvoltarea economico-socială a României în cincinalul 1986—1990 și orientările de perspectivă pînă în anul 2000.

În aceste zile frumoase de toamnă, dăm glas sentimentelor de profund respect și recunoștință pentru grija permanentă pe care conducerea partidului și statului, personal tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al partidului, o acordă dezvoltării și perfecționării învățămîntului de toate gradele, pentru condițiile deosebite de învățatură create tineretului din patria noastră.

Cele aproape 7000 de cadre didactice, și peste 121000

(Continuare în pag. a II-a)

prof. Ana NICOLAU

inspector general la Inspectoratul școlar al județului Sibiu

## „CIBINIUM '84” Colocviile de critică ale revistei „Transilvania”

Joi, 13 septembrie, la Casa albastră (Muzeul Brukenthal) au început lucrările celei de a VIII-a ediții a Colocviilor de critică ale revistei Transilvania, avînd ca temă, anul acesta, Centenarul Panait Istrati și Vasile Voiculescu.

La deschidere au luat parte Ioan Munteanu — președintele Comitetului județean de cultură și educație socialistă, Constantin Toiu — vicepreședinte al Uniunii Scriitorilor din România, prof. univ. Romul Munteanu — directorul Editurii Univers, Marin Sorescu — secretar al Asociației scriitorilor din Craiova, critici și istorici literari din întreaga țară, un numeros public.

Mircea Tomuș, redactor șef al revistei Transilvania, secretarul Asociației scriitorilor din Sibiu a deschis colocviile informînd asistența asupra programului acestora (colocviile durează pînă sîmbătă inclusiv).

Despre semnificația celor două centenare a vorbit Constantin Toiu, după care Romul Munteanu a prezentat cartea „V. Voiculescu în orizontul tradiționalismului”. În continuare, Marin Sorescu a citit un fragment din eseuul său „V. Voiculescu, un Fra Angelico al prozei românești” și Fănuș Băileșteanu a prezentat comunicarea „Comparație între Daim de Sadoveanu și Neranțula de Panait Istrati”.



De cîteva săptămîni, în cadrul sectorului montaj al I.P.L. Sibiu, secția a II-a mobilă, a fost dată în funcțiune o linie de montaj, realizată prin autoutilare. Astfel a fost posibilă reorganizarea activității de montaj în flux tehnologic, fapt care contribuie la creșterea productivității muncii. În prim planul fotografiei: ing. Liliana Palamariuc, tehnolog secție (dreapta), alături de muncitoarea Valentina Poponea, analizînd calitatea finisării la vitrinele cu furnir de stejar, destinate exportului  
Foto: Fred NUSS



## Văzute citite auzite

● ... Așadar, din nou la școală! În această dimineață a răsunat primul clopoțel, vestind începutul unui nou an de învățământ. Școlile prind „viața”. Cei mai mici dintre școlari vor face cunoștință cu tovarăsa învățătoare și cu prietenul lor, abecedarul, cei mari își vor relua locurile în bănci, își vor revedea colegii, vor depăna împreună amintirile frumoase ale vacanței. Astăzi — prima zi de școală. Succes tuturor — elevi și dascăli.

● La redacție se găesc mai multe acte (uitate la Direcția muncii) pe numele: Mild Gheorghe, Crișca Ioan, Varga Ioan Aurel, Varga Dionisie și Roth Michael. ● De asemenea, la redacție se mai poate prezenta și Marcu Ioan, pentru a-și ridica portmoneul pierdut în pădurea Dumbrava. Adresa noastră este: b-dul Victoriei nr. 8. ● Recent la parterul unuia dintre noile blocuri din str. Kolarov s-a deschis magazinul nr. 33 de prezentare a produselor realizate de cooperarea meșteșugărească sibiană. Unitatea oferă un bogat sortiment de articole de confecții și lenjerie pentru femei, bărbați și copii. ● Poliția olandeză a descoperit un cetățean în vîrstă de 89 de ani, care-și conducea mașina fără permis — „treabă” pe care o făcea de 70 de ani, fără să fi avut vreodată, un accident. Dar chiar și după 70 de ani, povestea ulciorului care nu merge de multe ori la apă, rămîne valabilă. ● Reinhold Schwarz din Sibiu ne-a împărtășit satisfacția pentru zilele petrecute pe litoral, în cadrul unui sejur de 12 zile, organizat de O.J.T. Sibiu, cu servicii asigurate în stațiunea Neptun, la hotelul „Dacia” și restaurantul „Dunărea”. Excelente — serviciile ghizilor sibieni, aflați permanent la dispoziția turiștilor. ● Celebra formație Deep Purple repetă în statul Vermont (S.U.A.) folosind castelul nu mai puțin celebrei familii Von Trapp, cea din filmul „Sunetul muzicii”. Grosimea de 1 m și 50 cm a pereților ne face să credem într-un adevărat uragan sonor pregătit pentru discul lor de revenire. Se va vedea, sau, mai exact, se va auzi... ● Și ar mai trebui să se audă și faptul că pe str. Munteniei din Sibiu, în dreptul imobilului cu nr. 28, de 4 luni este o conducătoare sport de apă. Situația a fost sesizată în repetate rânduri de cetățeni, dar, se pare că nimeni nu ia nici o măsură. Pină cînd? ● Pentru a da strălucire de sfîrșit de mileniu vestimentației pămîntenilor, creatorii de modă au hotărît să apeleze la colaje de materiale, poate și din spirit de economie. Bucățele-cheie ale colajelor de materiale propuse pentru ultimele două sezoane ale anului de grație sint din piele albă. Chiar și locul dantelei este ocupat acum de fișile din piele albă, moale, lucioasă, fină. Așadar, adaptați-vă garderoba! ● O sugestie pentru I.J.T.L. Sibiu, unitate deținătoare de taxiuri: înființarea unei stații de taxi în fața sau în apropierea maternității, avînd în vedere starea majorității femeilor care se externalizează și imposibilitatea de a face o comandă de la telefonul public aflat acolo. ● În această săptămînă s-au desfășurat manifestările circumscrise celei de-a 17-a ediții a festivalului cultural-artistice „Cibinium”. În programul tipărit, la capitolul „Adrese utile” (pentru a fi la îndemîna oaspeților) apar două instituții la aceeași adresă, care, în fapt, nu mai sînt în același imobil de aproape 4 ani. Este vorba de adresele redacțiilor ziarelor „Tribuna Sibiului” și „Die Woche”. Chiar să nu fi aflat editorul acestui program ceea ce am spus mai sus?

P. SCURTU

# Angajament ferm pentru împlinirea misiunii nobile a școlii românești

(Urmare din pag. 1)

de elevi și studenți, din județul nostru, conștienți, de misiunea ce o au își vor consacra eforturile, toată energia și tot elanul lor de muncă în vederea transunerii în fapt a amplului program de pregătire a tineretului pentru viață, pentru activitatea productivă.

Încă din perioada premergătoare noului an de învățământ, conducerile școlilor, consiliile profesionale, toate cadrele didactice din învățământul preșcolar, primar, gimnazial, profesional, tehnic și liceal de specialitate au studiat Proiectul de Directive, au dezbătut pe larg sarcinile de mare răspundere ce le revin în lumina indicațiilor de excepțională importanță, date școlii românești de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu.

În contextul general al eforturilor pe care întregul popor le depune pentru accelerarea dezvoltării economico-sociale a României, consfăturile cadrelor didactice, ședințele cu directorii de școli, pre-

mergătoare acestui an școlar au preconizat noi căi și mijloace de ridicare calitativă a învățămîntului. S-au stabilit măsuri în vederea creării unor condiții mai bune de desfășurare a procesului de învățămînt, organizîndu-se noi ateliere școlare, dotării în continuare a acestora cu sculele, utilajele și celelalte mijloace prevăzute în normativele elaborate de M.E.I., asigurării tuturor condițiilor ca elevii să lucreze efectiv spre a-și forma deprinderi corecte de muncă și a dobîndi o calificare complexă.

În acest context, instruirea practică va căpăta un și mai puternic caracter productiv, executarea efectivă a unor obiective importante și utile, a unei diversități de produse necesare școlii sau întreprinderii, devenind, în marea majoritate a școlilor, principala metodă de însușire a meseriei, cheia de boltă a bunei pregătiri profesionale. Pe această cale, școala își va spori cu adevărat eficiența sa socială, împletind organic — așa cum prevede Proiectul de Directive cu privire la pregă-

tirea forței de muncă și creșterea nivelului de trai al populației — procesul de instruire cu activitatea practică în producție, în așa fel încît tinerii să și lucreze, să și învețe.

O preocupare constantă a școlii sibiene privitoare la conținutul învățămîntului are în vedere educarea comunistă, cultivarea adevăratei înțelegeri a tineretului la edificarea societății socialiste, comuniste. Școala fiind principalul factor de cultură și civilizație al națiunii, are nobile misiune de a sădi în conștiința generațiilor noi, idealurile nobile ale socialismului și comunismului, prin valorile promovate în conținutul lecțiilor. Avem datorită de a plămădi trăsăturile politico-morale înaintate ale tineretului nostru, cu un larg orizont de gândire, cunoaștere și înțelegere, cu o bogată viață spirituală, cu o etică superioară, cu un înalt spirit revoluționar și nețărmurată iubire de țară, de patriotism înflăcărat, mobilizator la acte de înalt devotament pentru propășirea poporului, a țării pe culmile ce-

le mai înalte ale progresului.

Acum, la începutul acestui nou an școlar, conștiente de misiunea pe care o au, cadrele didactice din județul Sibiu, se angajează să slujească neobosit, stăruitor, disciplinat și cu devotament țara și poporul, pentru îndeplinirea sarcinilor pe care partidul le pune în fața învățămîntului în vederea ridicării nivelului teoretic, științific, a legării mai strîns de practică, pentru ca învățămîntul să-și aducă pe deplin contribuția la formarea unor cadre corespunzătoare cerințelor economice, sociale și culturale ale patriei noastre, ale județului, prin participarea nemijlocită și responsabilă la realizarea tuturor sarcinilor care ne revin.

A început, așadar, un nou an școlar, un an pe care îl vrem plin de satisfacții, bogat în roade pe măsura vremurilor pe care le trăim, a condițiilor minunate în care muncim.

## „Cibinium '84”

Miine, 16 septembrie a.c. — din programul zilei

SIBIU: ora 9, pădurea Dumbrava — festivalul sportiv-turistic pionieresc „Chemarea toamnei”; ora 12, Casa de cultură a sindicatelor — Vernisajul expoziției de pictură și sculptură „Spațiu trăit, spațiu creat”, organizată de Filiala Sibiu a Asociației artiștilor plastici amatori.

În celelalte localități ale județului, începînd de la ora 10, în case de cultură, cluburi și cămine culturale se vor desfășura spectacole muzical-literare, sub genericul „Partid al tinereții noastre”, susținut de formații artistice participante la Festivalul național „Cîntarea României”.

## Atenție, părinți! Atenție, copii!

Astăzi, 15 septembrie, clopoțelul va aduna elevii, mai mici sau mai mari, în sălile de clasă. Ne facem o datorie din a le reaminti părinților, dar și educatorilor că au obligația de a le atrage atenția, în special „pietonilor cu ghiozdane și abecedar”, asupra principalelor reguli de deplasare pe drumurile publice, îndemîndu-i la prudență și disciplină. Aceasta cu atât mai mult cu cît, în ultimele zile ale vacanței de vară, trei copii au ajuns victime ale accidentelor rutiere. Iată:

● Vineri, 7 IX a.c., angajându-se în fugă în traversare și



fără să se asigure, Anișoara Răducanu (în vîrstă de 11 ani) a fost accidentată de un autoturism pe str. Semaforului. ● Tot de un autoturism a fost accidentat și minorul Ovidiu Păcurar (6 ani) din Sibiu. El se afla la bunici, la Cîrța, și lăsat să se joace — fără supraveghere — în apropierea drumului, a apărut brusc în fața unei mașini al cărei conducător auto n-a mai putut evita impactul. ● A doua zi, sîmbătă, 8 IX, la prînz, Jurgen Michaelis (4 ani), scăpat de supravegherea mamei sale, a încercat să traverseze șoseaua în comuna Alțina în timp ce de locul cu pricina se apropia (cu viteză neadecvată și fără să ia nici o măsură preventivă) autoturismul 2-SB-2191 condus de Ioan Rostofol din Tilișca. Minorul a fost grav accidentat. Sînt evenimente regretabile, dar care pot și trebuie să fie evitate. Atenție, decii

Rubrică realizată de Sorin CRIVĂȚ

## SPORT...SPORT...SPORT...

### În „Sub arini”, mare meci mare!

Etapa a treia n-a mai fost, cel puțin în seria noastră, ter-nă și... obișnuită, cu victorii pe linie ale gazdelor în fața unor grupări preocupate doar să piardă cît mai onorabil. Cele șase puncte obținute de echipele vizitatoare au dat, dacă vreți, un plus de culoare și de frumusețe partidelor, au fost, altfel spus, „sarea și piperul” ce... condimentează sportul-rege, făcînd din el — cum inspirat a zis cineva — „ultimul imperiu în care soa-niciodată”. Dînd echipei Șoimii ce i se cuvine să relevăm victoria elară a acestora pe terenul formației din Turnu Severin, succes ce începe să dea acoperire angajamentelor grupării sibiene. Confirmînd pronosticurile, mîrșenii i-au învins pe gaziști, în derby-ul județean, cu 2-0 la goluri și cu 3-0 la... bare, ei acumînd ca și sibi-nii, 4 puncte după trei etape. Runda de miine este dominată de un alt derby, cel din „Sub arini”, unde în fața unui stadion (sperăm!) arhiplin și a inimoasei sale galerii, șoimii doresc să devină liderii seriei a doua, jucînd spectaculos și sportiv. Dar să trecem în revistă ultimele noutăți.

● F. C. ȘOIMII I.P.A. s-a pregătit „în familie”, cu exigență și ambiție. Antrenorii

Petre Gavrilă și Liviu Coman au unele probleme în alcătuirea formației, întrucît Văsii este suspendat o etapă pentru cumul de cartonașe, Rusu și Curtean sînt încă nerefăcuți, iar alți 2-3 jucători acuză diverse traumatisme. Și o veste tentantă pentru suporterii șoimilor: clubul sibian a editat un Program de meci, precum și o broșură color (ambele beneficiază de condiții grafice de excepție) din al căror conținut puteți afla (s-a îngrijit de asta cu inspirația-i recunoscută, Dumitru Vișan), multe lucruri interesante. Arbitrul partidei de miine este clujeanul Mircea Man.

### Avancronică, fotbal, divizia B

● CARPAȚI MÎRȘA a urmat ciclul normal de antrenamente dar, din păcate, cîțiva jucători (Livciuc, Badea, Constantinescu, Ad. Dumitru) sînt incerti din cauză de boală sau de accidente. Joi, mîrșenii au jucat un „amical” la Alba Iulia (scor 1-0 pentru Unirea). Antrenorii și jucătorii mîrșeni vin la Sibiu cu dorința de a face o partidă bună.

● GAZUL METAN s-a antrenat cu responsabilitate, întregul lot de jucători fiind valid. La Sf. Gheorghe, pe gaziști îi așteaptă un meci greu, dar ei au ambiția de a-l termina neînvinși.

Rubrică redactată de Mircea BIȚU

### Start în campionatul național de handbal masculin

### Știința Bacău—Carpați Mîrșa 29-22 (16-10)

Joi după-amiază au debutat jocurile noii ediții a campionatului diviziei naționale A de handbal masculin. În prima etapă mîrșenii au fost întru-cuți de Știința Bacău pe terenul acesteia, cu 29-22 (16-10). Soarta partidei a fost decisă între minutele 15-21 ale primei reprize, cînd gazdele au reușit să se distanțeze de la scorul de 6-6 la 11-6. Mîrșenii au cîteva momente bune, reduc din handicap, 13-10 în min. 28, dar finalul reprizei aparține gazdelor care iau un avantaj decisiv, 16-10.

Repriza a II-a a fost mai echilibrată, dar extremele mîrșenilor au ratat nepermis de mult din poziții favorabile iar interii nu și-au făcut, aproape deloc, simțită prezența în jocul echipei. În aceste condiții băcăuanii obțin o victorie meritată cu scorul final de 29-22. Corect arbitrajul cuplului bucureștean Cirlișeanu — Mateescu, căruia i se poate reproșa doar faptul că au tolerat jocul foarte dur al gazdelor. Pentru Carpați Mîrșa au înscris Matei (4 goluri), Beccheri (4), Paraschiv (3), Cornea (3), Tătaru (2), Omer (2), Cojocaru (2), Bărbulescu (1), Tilvic (1).

☆  
Duminică, 16 septembrie, de la ora 10, în sala sporturilor din Mîrșa se va desfășura derby-ul etapei a II-a între Carpați Mîrșa și Steaua București.  
O. RUSU

### „Cupa tipografilor” la volei

Într-o organizare ireproșabilă, asigurată de Comitetul Uniunii sindicatelor din presă, poligrafie și edituri București, a Consiliului județean Sibiu al sindicatelor și a C.J.E.F.S. Sibiu, sîmbătă, pe terenurile de zgură ale Clubului sportiv școlar din Sibiu, s-a desfășurat etapa de zonă a „Cupei tipografilor”, ediția a IX-a, la volei masculin. Intrecerea a reunit la start voleibaliștii din Cluj-Napoca, Brașov, Tg. Mureș și Sibiu. Practicînd un joc variat, cu acțiuni bine gândite în atac, reprezentanții județului nostru, voleibaliștii de la Intreprinderea poligrafică Sibiu s-au situat, neînvinși, pe primul loc, eucerînd astfel, dreptul de a participa la finala pe țară a întrecerii, ce se va desfășura în zilele de 21-22 septembrie, la București.

### În „Cupa României”

### Unirea Ocna Sibiului — Inter Sibiu 1-0 (1-0)

Joi după-amiază, la Ocna Sibiului, Unirea din localitate și Inter Sibiu și-au disputat șansa de a continua ascensiunea în populara competiție fotbalistică „Cupa României”. Gazdele, cu Opreș, Popa și Tarcea în bună dispoziție, încep meciul în forță și se vor afla, chiar în minutul 2, în fața golului, dar portarul Dumitru se opune inspirat. Ofensivă ocnenilor continuă, ratările se înmulțesc, cea mai mare consumîndu-se în min. 27, cînd mingea șutată de Opreș

întîlnește bara. Golul „cade” totuși în min. 40, cînd Tarcea sutează fără speranță pentru Dumitru.

Repriza secundă are un aspect mai echilibrat, animații de Oprea și Armenean interstii forțează egalarea, dar în po-fida ocaziilor de la ambele porți, tabela rămîne neschimbată, Unirea obținînd o victorie muncită și meritată după un joc aspru, de mare angajament. A arbitrat Marin Druță din Cîsnădie.

Dan POPÎRȚAN

10,30 M...  
In ju...  
— Tran...  
rectă d...  
Timișoa...  
popular...  
vizita c...  
varășul...  
Ceaușes...  
Timiș...  
derea a...  
vătămî...  
13,30...  
sfîrșit...  
(color)...  
în Mara...  
tece po...  
la dese...  
Cînte...  
40 de a...  
nouă...  
rile mor...  
letului...  
Din...  
sau...  
oară l...  
cartea...  
tograf...  
Popas...  
16,45...  
S...  
litică...  
14...  
(parțial...  
Tineri...  
ții (colo...  
țămîntul...  
sub se...  
jării rev...  
portaje...  
artistic...  
tele alb...  
a Stud...  
Tv. 21,5...  
(color)...  
recitalur...  
lui de m...  
romănea...  
'84. 22,25

ci

SIBIU...  
„Salutări...  
gea”, or...  
13,45; 16...  
Arta: „R...  
le 10; 12...  
18,30; 20...  
lui: „Ver...  
10; 12 și...  
rele 14;...  
depende...  
Zuzuc”,...  
18; 20. 7...  
„Compe...  
10; 16; 1...  
MEDIA...  
gresul: „...  
gerătoare...  
11,15; 13...  
20,30. Cel...  
tenent C...  
le 10,30;...  
20,30...  
„Lumina...  
rierii” or...  
și „Fără...  
rog”, ore...  
L. L. Ca...  
terele...  
orele 10;...  
CISNA...  
gent...  
orele 11;...  
AGNI...  
fierbinte...  
orele 10...  
la ora 15...  
gostea...  
DUMB...  
„Mexicu...  
două ser...  
și 20...  
COPS...  
„Mihai...  
două se...  
16 și 19...  
APOL...  
„Preludi...  
16 și 20...  
me

Meteor...  
viciu H...  
anunță...  
neral fr...  
variabil...  
nă în...  
sud-vest...  
rile ma...  
cuprinse...  
grade, i...  
me între...  
de.



## O prestigioasă manifestare științifică cu caracter național: A II-a Conferință de ecologie

## Conservarea și îmbunătățirea calității mediului înconjurător — element esențial pentru sănătatea și bunăstarea omului, pentru calitatea vieții

Timp de patru zile, câteva sute de specialiști din țară, reuniți în cadrul celei de a II-a Conferințe de ecologie — manifestare științifică cu caracter național — au dezbătut probleme teoretice, au propus soluții tehnice cu caracter practic, au expus rezultatele cercetărilor lor, complexe ce se cere tot mai acut, mai imperativ ascultată și întrebata — ecologia.

In condițiile unui avnt tehnic impresionant directe sau indirecte — asupra mediului, omul răspunderi majore față de destinele planetei și țirea calității mediului înconjurător la utilizarea și a biosferei. Privită prin prisma acestei întregii omeniri. De aceea orice manifestare responsabilitate socială și umană, semnificația sau ale securității.

In baza Programului Partidului Comunist lui înconjurător, activitatea de protecție și țara noastră se desfășoară ca parte integrantă planificată a țării.

Eforturile de mare amploare și rezultatele noastre sînt reflectate directă a indicațiilor, partidului, care au consolidat și dezvoltat cadrul diului înconjurător în România în limitele cărui aibă un rol deosebit de valoros în creșterea calității vieții.

Pentru munca depusă în acest domeniu un medalie de aur pentru ecologie pe anul 1983, care intră în posesia unei astfel de înalte

din țară, reuniți în cadrul celei de a II-a Conferințe de ecologie — manifestare științifică cu caracter național — au dezbătut probleme teoretice, au expus rezultatele cercetărilor lor, complexe ce se cere tot mai acut, mai imperativ ascultată și întrebata — ecologia.

cu atîtea efecte dereglatoare, perturbatoare — este chemat să contribuie, din unghiul unei ale speciei umane, la conservarea și îmbunătășii administrarea rațională a resurselor naturale răspunderi, ecologia este problema complexă a științifică pe teme ecologice are, la nivel de unei manifestări similare pe problemele păcii

Român și a legislației privind protecția mediului ameliorare a calității factorilor de mediu din a procesului de dezvoltare economică și socială

obținute în domeniul protecției mediului în țara orientărilor și sarcinilor cuprinse în programul operativ pentru protejarea și ameliorarea meștiința și tehnologia au avut și continuă să permanentă a calității factorilor de mediu, a

jurii internațional a atribuit guvernului român România fiind cea de a patra țară din lume distincții.

### „Județul Sibiu oferă o zonă de interes ecologic deosebit“

— de vorbă cu dr. Stoica Godeanu, secretarul științific al Institutului Central de Biologie —

— *Tovarășe dr. Stoica Godeanu, în calitate de coordonator al celei de a II-a Conferințe de ecologie, vă rog să vă referiți la motivele care au stat la baza alegerii Sibiuului ca gazdă a acestei prestigioase manifestări științifice.*

— Județul Sibiu oferă o zonă de un interes ecologic deosebit intrucit aici elementele de natural și artificial — acesta din urmă înțeles ca acțiune umană exercitată asupra mediului — se întrepătrund. Această realitate s-a conjugat cu deosebita receptivitate a forurilor de partid și culturale locale. Interesul și receptivitatea la care mă refer se regăsesc pregnant și în programul actualului ediții a Festivalului cultural-artistic județean „Cibinium”, ediție axată în principal pe probleme de ecologie. O gamă largă de manifestări au avut drept obiect raportul dintre om și natură. De fapt, o parte din participanții noștri la conferință au fost cuprinși cu acțiuni concrete în localitățile județului.

— *Ce aduce nou, în plan științific, actuala ediție?*

— Ediția întâi a avut loc la Constanța în anul 1981 și și-a propus să realizeze un fel de recensămînt al specialiștilor în domeniu și al problemelor de natură ecologică cu care se confruntă țara. Conferința actuală a dezbătut probleme ecologice de acută necesitate și a stabilit jaloane în domeniul protecției mediului înconjurător, clarificînd multe aspecte legate de dirijarea și controlul ecologic în procesul de modificare a ecosistemelor naturale. Programul conferinței a cuprins și o masă rotundă pe tema *Educația ecologică — necesitate obiectivă a actualului stadiu al dezvoltării societății*, deoarece în relația om-natură trebuie organizată o activitate susținută de informare a tuturor categoriilor de oameni ai muncii în vederea realizării unor relații bilaterale armonioase între necesitățile umane și resursele naturale.

Participarea a fost numeroasă și activă și s-a caracterizat prin discuții aprinse în jurul temelor puse în discuție, teme legate pregnant de soluționarea problemelor actuale de valorificare optimă a potențialului productiv natural și, totodată, de grija pentru menținerea și sporirea actualului producții agricole, forestiere, a pășunilor, apelor, pentru prevenirea poluării aerului, apei și solului.

Lucrările prezentate în conferință vor fi publicate în volum de către Complexul muzeal Sibiu.

In felul acesta atît specialiștii din domeniul ecologiei cît și factorii de decizie vor dispune de un bogat material științific care să-i ajute în luarea

„Este necesar să luăm măsuri riguroase pentru combaterea noxelor industriale, pentru împinerea poluării apei și aerului, pentru protecția pădurilor, lacurilor, rîurilor, munților, a locurilor considerate monumente ale naturii.

Este o datorie de onoare a partidului, a întregului nostru popor să facă totul pentru asigurarea cadrului ambiant propice ocrotirii sănătății oamenilor, pentru păstrarea nealterată a frumuseților patriei, pentru a transmite generațiilor viitoare toate darurile cu care natura a hărăzit România.“

NICOLAE CEAUȘESCU

rea deciziilor, în gestionarea mediului înconjurător și a resurselor naturale.

Cele peste 150 de lucrări prezentate în secțiunile Conferinței reprezintă cercetări întreprinse în domeniul particulare sau generale ale proceselor ecologice care aplicate vor conduce la perfecționarea ecosistemelor existente și vor realiza cele mai echilibrate condiții între dezvoltare și natură. Sîntea contribuției științifice a lucrărilor prezentate o redăm prin concluziile formulate de cîțiva din coordonatorii secțiunilor conferinței.

### Posibilități mari de redresare a echilibrului ecologic deteriorat

Dr. docent Victor Giurgiu, vicepreședinte al Comisiei de ecologie din cadrul Asociației Oamenilor de Știință

La lucrările secției Ecosisteme terestre naturale și seminaturale, impacte umane, măsuri de conservare și reconstrucție ecologică — manifestare de înaltă ținută științifică, cu profunde rezonanțe favorabile în producție — au participat aproape 100 de cercetători de prestigiu (profesori universitari, și alte cadre didactice, specialiști din activitatea practică, personalități din 15 institute de cercetări și proiectări, unități de producție). Secția a fost onorată de prezența unor membri ai Academiei R.S.R., Academiei de Științe Agricole și Silvice, Consiliului Național pentru Protecția Mediului Inconjurător, Asociației Oamenilor de Știință.

Lucrările prezentate la un înalt nivel științific

și bazate pe o profundă cunoaștere a realităților din producție au adus importante contribuții teoretice la cunoașterea legilor de structurare și funcționare a ecosistemelor respective. S-au evidențiat, de asemenea, marile eforturi depuse de țara noastră în conservarea și reconstrucția ecologică, în păduri și pajiști și în alte ecosisteme terestre naturale. In același timp a rezultat că acțiunile umane în aceste ecosisteme sînt încă însoțite de importante, uneori grave, deteriorări ale echilibrului ecologic, cu urmări economice și sociale. Aceste consecințe se impun tot mai mult atenției factorilor de decizie în vederea luării unor măsuri urgente, eficiente și ferme de prevenire și redresare, fără de care vor fi afectate importante prognoze naționale, cum sînt cele privind energetica, irigațiile, industria consumatoare de lemn și apă, mediul de viață și implicit calitatea vieții individuale și sociale în prezent și mai ales în viitor. Totodată s-au degajat noi orientări pentru activitatea de cercetare ecologică rezultînd necesitatea amplificării, intensificării și modernizării acestora.

Din conținutul lucrărilor prezentate și din dezbaterile ce au avut loc rezultă, cu pregnanță, marile posibilități de care dispunem pentru redresarea echilibrului ecologic deteriorat, pentru o valorificare rațională a ecosistemelor naturale forestiere, în consonanță cu legile și principiile eticii ecologice — bază a optimizării raporturilor între generații.

Participanții la lucrările secției pe care am coordonat-o, ca și toți participanții la conferință, își exprimă adevărată unanimitate la principiul optimismului realist care reflectă speranțe într-un viitor ecologic luminos.

### Noi tehnologii pentru sporirea producțiilor și reducerea eroziunii

Prof. dr. docent Dumitru Teaci, secretar științific al Academiei de Științe Agricole și Silvice

In secțiunea Ecosisteme agricole — structură, funcționare, gospodărire și conservare s-au definit în mod aprofundat noțiunile de agroecosistem, agroecologie și raportul între condițiile ecologice și activitatea umană legată de producția agricolă și agroindustrială.

Pe baza unor cercetări referitoare la diferite sisteme de agricultură s-au identificat și caracterizat structuri și tehnologii specifice atît sub aspectul producerii unor producții mari cu consumuri energetice minime, cît și a protecției mediului și a sporirii continue a capacității de producție a pămînturilor.

De asemenea, s-am precizat modalitățile cele mai raționale de recuperare a terenurilor erodabile din zona colinară unde în trecut s-au produs procese de erodare puternică. Structurile și tehnologiile propuse pot asigura sporirea producției de 2—3 ori față de cea actuală și o reducere a eroziunii de 5—6 ori față de utilizarea extensivă păgubitoare care se mai practică în unele locuri.

S-au dezbătut, totodată, problemele pe care le ridică tehnologiile intensive de protecție a plantelor și de combatere a buruienilor, de poluare a mediului precum și apariția unor dezechilibre în agroecosistemele intensive. In aceeași ordine de idei s-au discutat probleme referitoare la necesitatea abordării interdisciplinare pentru cunoașterea factorilor care se implică în procesele moderne de agricultură, inclusiv folosirea metodelor de modelare matematică a tipurilor de agroecosisteme în vederea alegerii celor mai adecvate soluții pentru fiecare condiție naturală economică în scopul satisfacerii comenzii sociale pentru produsele de origine agricolă în etapa actuală și în perspectivă. S-au formulat propuneri de structuri agroecosistemice specifice pentru unele zone naturale și economice cum ar fi depresiunea Făgărașului, subcarpații sudici cu soluri podzolice, podgoria Bujor (Galați) etc., abordînd probleme de structuri ale folosințelor, de organizare a teritoriului, de structura culturilor, de microzonare și de aplicare a tehnologiilor specifice.

Pagină realizată de  
Ion Onuc NEMEȘ



În cadrul manifestărilor conferinței a fost vernisată, la Casa Artelor, expoziția documentară pe tema „Om-biosferă“

Foto: Fred NUSS



# Vizita de lucru a tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, împreună cu tovarăsa ELENA CEAUȘESCU, în județul Timiș

(Urmare din pag. 1)

leasă stimă și prețuire pe conducătorul partidului și statului nostru. Caldele lor manifestări s-au constituit într-o măturie elocventă a unității de nezdruccinat a întregului nostru popor în jurul partidului, al secretarului său general, a hotărârii oamenilor muncii, fără deosebire de naționalitate, de a acționa pentru îndeplinirea sarcinilor de plan pe anul în curs și pe întregul cincinal.

În continuare, a fost vizitată **Întreprinderea de aparate electrice de măsurat**, una din primele unități economice de pe noua platformă industrială a municipiului Timișoara, apărută, asemenea altor impresionante ctitorii contemporane, în epoca celor mai mărețe împliniri din viața patriei — „Epoca Ceaușescu”.

Gazdele l-au informat pe larg pe secretarul general al partidului prin intermediul unor ilustrative grafice și panouri, a unor expoziții organizate de-a lungul principalelor sectoare de producție, despre realizările și preocupările în perioada care a trecut de la înființarea întreprinderii.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarăsa Elena Ceaușescu au fost invitați, în continuare, să viziteze mai multe secții și a-

teliere unde le-au fost prezentate noi tehnologii de asamblat și verificat aparate miniaturizate pentru sălile de comandă de la centralele electrice, preocupările pe linia reducerii gabaritelor și greutății aparatelor aflate în fabricație.

În cadrul unei expoziții organizate în incinta întreprinderii, au fost reunite produse realizate în colaborare cu institutele de învățământ superior din localitate, precum și o serie de instalații de automatizare și control al funcționării utilajelor agricole.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarăsa Elena Ceaușescu, ceilalți tovarăși din conducerea partidului și statului, au vizitat, în continuare, **Liceul industrial „Electrotimiș”**.

Desfășurată în prețuia deschiderii noului an de învățământ, vizita de lucru a secretarului general al partidului în acest lăcaș de învățământ a prilejuit examinarea unor aspecte importante privind desfășurarea procesului instructiv-educativ, de pregătire pentru muncă și viață a tineretului școlar, dezvoltarea învățământului, legarea tot mai strânsă cu cercetarea și producția.

Secretarul general al partidului este informat de direc-

torul liceului, că această unitate a învățământului timișean, care dispune de 20 de săli de clasă și 17 cabinete și laboratoare, cantină, internat, sală de sport și club, pregătește forța de muncă tinăra pentru unitățile industriale situate pe platforma din imediata vecinătate — „Electrotimiș”. Întreprinderea de aparate electrice de măsurat și „Tehnometal”.

Rînd pe rînd, sînt vizitate laboratoarele de măsurări electrice și electronice, de acționări și automatizări, de rezistență și organe de mașini și mecanisme, de tehnologie și studii materialelor, care, prin dotările de înalt nivel, asigură bune condiții de instruire teoretică și practică a elevilor.

Elocvente pentru orientarea fundamentală a școlii românești sînt și realizările elevilor de la acest liceu, reunite în expoziția special organizată. Printr-o strînsă legătură cu întreprinderile colaboratoare, liceul și-a îndeplinit sarcinile de producție școlare.

Este vizitată, în continuare, **„Expoziția realizărilor învățământului gimnazial și liceal din județul Timiș”**.

Tovarășului Nicolae Ceaușescu, tovarăsei Elena Ceaușescu le sînt prezentate

de către elevii prezenți în fața standurilor realizările obținute în cadrul atelierelor școlare, a cercurilor tehnice și aplicative ale școlărilor timișoreni.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarăsa Elena Ceaușescu, ceilalți tovarăși din conducerea partidului și statului au vizitat, în continuare, **Expoziția realizărilor economiei județului Timiș**, semnificativă sinteză a marilor împliniri obținute în anii socialismului în această parte a țării.

Cuprinzătoarea expoziție înfățișează, prin intermediul unei game largi de produse realizate în peste 110 unități prin panouri, grafice, machete, forța, dinamismul, gradul înalt de tehnicitate ale industriei județului, dezvoltarea în ritm accelerat a tuturor sectoarelor economiei timișene în perioada care a trecut de la actul istoric de la 23 August 1944, și îndeosebi în etapa parcursă de la cel de-al IX-lea Congres al partidului, epoca cea mai bogată în împliniri din întreaga istorie a patriei.

În ansamblul său, expoziția ilustrează imaginea viguroasă a Timișului contemporan, amploarea împlinirilor harnicilor locuitori ai județului, dimensiunea efortului lor crea-

tor consacrat îndeplinirii exemplare a sarcinilor ce le revin.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, și tovarăsa Elena Ceaușescu au avut cuvintele de apreciere pentru realizările colectivelor din economia timișeană, cărora le-au urat noi și tot mai importante succese în întreaga activitate.

Vizita la „Expoziția realizărilor economiei județului Timiș” s-a încheiat. De-a lungul străzilor străbătute de coloana de mașini, în drum spre reședința oficială, mii de timișoreni, tineri și vîrstnici, aplaudă cu însuflețire.

Locuitorii orașului l-au salutată, încă o dată, pe conducătorul partidului și statului cu entuziaste aplauze și ovății, au scandat cu putere „Ceaușescu și poporul!”, „Ceaușescu reales la al XIII-lea Congres!”, „Ceaușescu — Pace!”. Este expresia sentimentelor de adîncă dragoste și prețuire pe care timișoreni, asemenea întregului popor, le poartă secretarului general al partidului, bucuriei de a-l avea din nou în mijlocul lor.

Vizita de lucru a tovarășului Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarăsa Elena Ceaușescu, în județul Timiș, continuă.

## Mica publicitate

### PIERDERI

Pierdut următoarele legitimații, eliberate pe numele:

- Chiriță Ilie, I.P.A. Sibiu, (6479)
- Novac Ana, întreprinderea „Drapelul roșu” Sibiu, (6487)
- Hanzu Ioan-Florin, I.P.A. Sibiu, (6489)
- Uncheșel Niculina, întreprinderea „Libertatea” Sibiu, (6497)
- Tutulea Maria, întreprinderea „Steaua roșie”, Sibiu, (6509)
- Flintaș Nicolae, I.P.A. Sibiu, (6471)

### Le declarăm nule

- Pierdut dovadă porumb nr. 6208/16.IX. 1983, eliberată de Industria cărnii Sibiu, pe numele Rău Nicolae, Gusu 66. O declar nulă. (6775)
- Pierdut fișă lichidare — numele Berlea Ștefan, întocmită de întreprinderea „Independența” Sibiu. O declar nulă. (6505)

### VINZARI-CUMPĂRARI

- Vînd motocicletă CZ 175 îmbunătățită. Sibiu telefon 130 60 Piața Cluj nr. 4. (6408)
- Vînd oi țurcane comuna Rășinari, str. Cooperăției 487. (5833)
- Vînd apartament liber 4 camere Vasile Aaron str. Iezer, bloc 3, scara A, ap. 37, etaj 9, orele 17—20. (6391)
- Vînd 40 oi țurcane. Rășinari 627 — Bozdoghină Ioan. (6515)
- Vînd apartament 2 camere, etaj I, Hipodrom II, bloc R 2, ap. 87, telefon 215 96 după orele 18. (6477)
- Vînd Dacia 1300 Break stare foarte bună. Telefon 32411, orele 18—20. (6482)
- Vînd radiocasetofon AIWA — stereo 926 (4 piste) sigilat. Telefon 120 07 după-amiază. (6490)
- Vînd Dacia 1100 stare bună. Str. Traian Demetrescu 79, telefon 359 22. (6491)
- Vînd radiocasetofon UNIVERSUM 2x5 W, 4 lungimi undă și ceas electronic. Telefon 124 70, orele 17—20. (6499)
- Vînd convenabil Dacia 1300, cărucior gemeni, măci albă str. Mărăști 6, telefon 253 98. (6507)

- Vînd Dacia 1300 din depozit. Calea Dumbăvii 80, Sibiu. (6513)
- Vînd televizor sport marca „Electrico 100” producție sovietică. Informații zilnic, orele 9—12 și 16—20, telefon 144 55. (6476)
- Vînd la preț convenabil, stare bună, dormitor ALBA, masă televizor, televizor Modern. Informații telefon 254 84. (6495)
- Vînd Dacia 1300 (1310) din depozit. Adresați telefon 163 75, Sibiu. (6501)
- Vînd dulapuri, paturi, noptiere din lemn masiv furnir, telefon 206 24. (6504)
- Vîndem sufragerie stejar și mobilă dormitor nuc incompletă. Informații str. Tribunei 27, apartament 7, telefon 151 26 Sibiu. (6512)

### INCHIRIERI

- Primesc băieți în gazdă. Sibiu, str. Praga 28 după ora 17. (6481)
- Tineri căsătoriți, fără copii, dorim garsonieră sau apartament. Informații telefon 227 98, după ora 17. (6503)
- Primesc o elevă în gazdă, intrare separată. Telefon 359 08. (6417)
- Primesc familie în gazdă, intrare separată. Telefon 354 61. (6483)
- Primesc elevă în gazdă. Sibiu telefon 137 10. (6484)
- Primesc 2 eleve în gazdă, cameră separată, acces bucătărie. Telefon 724 54. (6494)
- Două studențe căutăm gazdă, zonă centrală. Telefon 382 27. (6500)

### SCHIMB DE LOCUINȚĂ

- Schimb Sibiu apartament 3 camere, vilă I.L.L., garaj pentru similar Brașov. Telefon 722 27. (6510)

### OFERTA DE SERVICIU

- Pregătire desen pentru admitere la arhitectură. Telefon 308 31 orele 16—18. (6506)

### DIVERSE

- Grupul de turiști de la „13 Decembrie” mulțumește conducătorului autocarului, Adrian Pantor pentru corectitudinea și amabilitatea manifestată în excursia din 8—9 septembrie. (6511)

### ANUNȚURI FAMILIALE

Cu ocazia pensionării șefului de secție, IOAN BEU, colectivul secției 35, a cooperativei „Îmbrăcămintea” îi urează ani mulți fericiți. (6488)

Cu ocazia zilei de naștere și a pensionării colectivul secției tricotaaj III „Drapelul roșu”, urează dragei lor colege PARASCHIVA PRIE, multă sănătate și „LA MULȚI ANI”. (6493)

Cu ocazia zilei de naștere și pensionării urăm fericiere, viață îndelungată și senină distinsei PARASCHIVA PRIE. Soțul, ginerele, fiicele, nepoții (6485)

La împlinirea frumoasei vârste de 67 ani, urăm dragului nostru GHEORGHE SAS multă sănătate și „La mulți ani”. Soția și copiii (6498)

Soțul, copiii, ginerii, nurorele și nepoții urează dragei lor SILVIA DINU cu ocazia zilei de naștere, sănătate, fericiere și mulți ani lingă cei dragi. (6399)

Cu adîncă durere în suflet anunțăm încetarea din viață la 12 septembrie 1984 a celui care a fost

ing. OCTAVIAN MOGA

— 63 ani —

Fiul, nora și nepoții (6486)

Colectivul C.C.S.I.T.M.U.I.U. Sibiu este alături de colega lor Maria Ecaterinescu la pierderea suferită prin decesul mamei și transmite condoleanțe familiei. (6480)

Cu adîncă durere, mama, surorile, Orica, Dorina, Lena, cumnații, nepoții amintesc împlinirea a 6 luni de la moartea scumpului lor

IACOB VULPĂREAN

— 39 ani —

(Loamneș)

Recunoștință celor ce îi vor păstra un minut de reculegere

Familia Băiță (6502)

Soția Elena, împreună cu cei trei copii, Ghiță, Elena și Maria, anunță moartea fulgerătoare într-un tragic accident a celui mai bun soț și tată

GHEORGHE VERMAN

— 50 ani —

Înmormîntarea sîmbătă, 15 septembrie, ora 14 în Ocna Sibiului. (6478)

Mama, frații, surorile, cumnații, cumnatele și nepoții se despart cu mare durere de dragul lor fiu, frate și cumnat

GHEORGHE VERMAN

decedat fulgerător. (6478)

Mama soacră, cumnații, cumnatele și nepoții aduc un ultim omagiu celui care a fost un bun ginere, cumnat și unchi

GHEORGHE VERMAN

(6478)

Cu durere în suflet anunțăm încetarea din viață după o grea suferință a scumpei noastre

ANTONIA OLEKSIK

— 59 ani —

Înmormîntarea azi, 15 septembrie 1984, ora 11.30, din str. Petru Maior nr. 36. Indurerata familie (6492)

Colegii de la Antrepriza construcții industriale Sibiu, sînt alături de ing. Simion Gherman în durerea pricinuită de decesul fulgerător al fratelui său. (6508)

S-a împlinit un an de la dureroasa despărțire de scumpa noastră

MARIA RUSU

Nu o vom uita niciodată. Fiul, nora și nepoata. (6514)

### OFICIUL JUDEȚEAN DE TURISM SIBIU

**PREDĂ în mandat cabanele: BĂRCACIU, TURNURI și PODRAGU.**

Informații la biroul personal, telefon 121 40. — 396 —

### ÎNTEPRINDEREA COMERCIALĂ CU RIDICATA PENTRU MĂRFURI METALO-CHIMICE SIBIU,

Piața Unirii nr. 4, telefon 118 31,

incadrează de urgență:

- lucrător comercial (recepționar) bărbat;
  - lucrător comercial (recepționar) femeie.
- Studii — liceul economic.

● muncitor necalificat — bărbat — pentru efectuarea pazei la depozite.

Incadrarea se face în condițiile prevăzute de Legea nr. 57/1974 republicată. — 395 —

### COOPERATIVA PROGRESUL SIBIU

Anunță onorata clientelă, că a deschis o nouă unitate de optică pe str. Vasile Aaron, la parterul blocului 22.

Unitatea are următorul program de funcționare: 8—13 și 17—20, sîmbăta 8—16. — 392 —

COLEGIUL DE REDACȚIE: Emil DAVID (redactor șef), Ioan NISTOR (redactor șef adjunct), Radu SELEJAN, Ion SORESCU, Traian SUCIU.

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA: Bulevardul Victoriei 8 — Telefoane: Redactor șef 128 10; Redactor șef adjunct 133 33; Secția economică — politică — administrația — mica publicitate 131 83; Secția socială — cultură — sport — scrisori 125 06; Tiparul Întreprinderea poligrafică Sibiu — 400 64 —